

Засновники Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського, Служба інформаційно-аналітичного забезпечення органів державної влади (СІАЗ). *Заснований у 2003 році. Виходить двічі на тиждень.*
Головний редактор О. Онищенко, академік НАН України. *Редакційна колегія* В. Горовий (заступник головного редактора, науковий керівник проекту), Т. Гранчак, Ю. Половинчак, Л. Чуприна.
Бюлетень підготували: С. Горова, О. Пестрецова, А. Потіха. *Адреса редакції:* НБУВ, пр-т 40-річчя Жовтня, 3, Київ, 03039, Україна. Тел. (044) 524-25-48, (044) 525-61-03. E-mail: siaz@pochta.ru, www.nbuv.gov.ua/siaz.html. Свідоцтво про державну реєстрацію КВ № 5358 від 3 серпня 2001 р.

**Передрук матеріалів дозволяється лише
після погодження з СІАЗ: siaz@pochta.ru**

РЕЗОНАНС

/Бюлетень матеріалів, підготовлених на базі аналізу
оперативної інформації електронних видань/

**№ 46
(30 червня 2011 р.)**

ЗМІСТ:

У ЦЕНТРИ УВАГИ	2
АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС.....	3
АКТУАЛЬНА ПРЕС-КОНФЕРЕНЦІЯ	10
ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА.....	13
ВИКОНАВЧА ВЛАДА	21
ПОЛІТИКА	32
ЕКОНОМІКА.....	37

КИЇВ 2011

У ЦЕНТРІ УВАГИ

Віктор Янукович: Україна та Монголія з оптимізмом дивляться у майбутнє своїх відносин

29 червня відбулася зустріч Президента України В. Януковича та Президента Монголії Ц. Елбегдоржа.

Вітаючи гостя в Києві, глава Української держави подякував йому за прийняття запрошення відвідати Україну з візитом. «Звичайно, у нас є багато питань взаємного інтересу як наших торговельно-економічних відносин, так і спільного позиціонування у різних міжнародних організаціях... Думаю, сьогодні ми продовжимо цей діалог», – сказав В. Янукович.

Президент підкреслив, що Україна зацікавлена у підтримці з Монголією постійних стабільних контактів. Особливо важливі у цьому контексті зустрічі на високому рівні, додав він.

Зі свого боку Президент Монголії відзначив традиційно дружні взаємини між Україною та Монголією. Він зокрема звернув увагу, що сьогодні воїни двох країн служать пліч-о-пліч у миротворчих силах у різних точках світу.

Ц. Елбегдорж звернув окрему увагу на високий рівень освіти, який традиційно отримували монгольські студенти в українських вузах (у 1983–1988 рр. Ц. Елбегдорж навчався у Львівському вищому військово-політичному училищі на факультеті військової журналістики).

За підсумками двосторонніх переговорів Президент України В. Янукович та Президент Монголії Ц. Елбегдорж виступили із заявами перед представниками ЗМІ.

У своїй заяві глава держави відзначив теплу та дружню атмосферу, в якій відбулися змістовні переговори.

«Зважаючи на обопільну конструктивну налаштованість на істотне розширення співпраці, ми обмінялися думками щодо сучасного стану і перспектив українсько-монгольських відносин, а також обговорили ряд актуальних питань міжнародного порядку денного. Зокрема нами було конкретизовано наявні можливості двосторонньої взаємодії і напрями її подальшої розбудови.

Серйозну увагу було приділено необхідності нарощування позитивної динаміки політичного діалогу на найвищому та високому рівнях, яка, на наше спільне переконання, є потужним стимулом розбудови міждержавних відносин.

Ми з паном Президентом єдині у думці про те, що необхідно задіяти у повному обсязі значний, але досі невикористаний потенціал двосторонньої співпраці у торговельно-економічній, науково-технічній та інших сферах.

Ми також дійшли згоди, що першочерговим питанням порядку денного українсько-монгольських відносин є підвищення ефективності співробітництва у галузях промисловості, сільського господарства і науки.

Ми з паном Президентом підписали Спільну заяву про розвиток

партнерських відносин між нашими державами, в якій відобразили досягнуті домовленості щодо подальшого розвитку багатогранної двосторонньої співпраці, а також підтвердили позиції з найбільш актуальних питань міжнародного життя.

Фактичним свідченням готовності України і Монголії до конкретних дій стало укладення низки важливих двосторонніх документів – міжурядових і міжвідомчих угод. Серед них, зокрема, документи щодо співпраці в галузі попередження надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків, у культурній та освітній сферах, стосовно оптимізації роботи Міжурядової українсько-монгольської комісії з питань торговельно-економічного та науково-технічного співробітництва.

Відзначу, що в ході обміну думками з паном Президентом стосовно найбільш нагальних і чутливих глобальних питань, зокрема, щодо протидії гострим викликам сучасності, було відзначено схожість або наближеність підходів України і Монголії до шляхів їх розв'язання.

Серйозність наших спільних намірів і поставлених перед урядами завдань дозволяють з оптимізмом дивитися у майбутнє українсько-монгольських відносин», – наголосив у своїй заяві Президент України.

Зі свого боку Президент Монголії підкреслив, що сторони задоволені результатом проведених переговорів. «Наше двостороннє співробітництво переходить на новий рівень. Підписані сьогодні документи довели, що співпраця між Україною та Монголією розширюється», – зазначив Ц. Елбегдорж.

Президент Монголії висловив упевненість, що зв'язки між Монголією та Україною будуть поглиблюватися й надалі (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*. – 2011. – 29.06).

АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС

А. Потіха, наук. співроб.

Співробітництво України з Китаєм у висвітленні ЗМІ

Візит голови КНР Х. Цзіньтао в Україну 18–20 червня 2011 р. став важливим етапом в процесі становлення партнерських стосунків КНР і України. З 2010 р. глави наших держав зустрічалися три рази. Тож, за словами Х. Цзіньтао, постійні контакти між керівництвом країн є знаком взаємної уваги до розвитку українсько-китайських відносин. «Сторони здійснюють ефективну співпрацю в політичній, торговельно-економічній, гуманітарній, науково-технічній сферах, а також на міжнародній арені. Все це принесе нам величезні результати», – зазначив Голова КНР, звертаючись до Президента України.

Х. Цзіньтао підкреслив, що під час зустрічі було підбито результати

українсько-китайської співпраці за 19 років дипломатичних відносин, а також визначено нові завдання їх розвитку за різними напрямками. «Ми разом ухвалили рішення про підписання та розвиток китайсько-української співпраці про стратегічне партнерство, що фактично означає вихід китайсько-українських відносин на новий рівень», – сказав Голова КНР.

За словами Голови КНР, для Китаю Україна сьогодні є надійним партнером. Він висловив підтримку «шляху розвитку, обраного українським народом». «Ми рішуче підтримуємо ваше прагнення грати конструктивні ролі у вирішенні міжнародних та міжрегіональних питань», – сказав він.

Під час двосторонніх переговорів у розширеному складі В. Янукович акцентував увагу на тому, що Китай є головним нашим партнером в Азійсько-Тихоокеанському регіоні. Найперше, планується довести показник двосторонньої торгівлі до 10 млрд дол. на рік. «У цьому році йде збільшення товарообігу на рівні 80 %. Це є свідченням наявності великого невикористаного потенціалу економічної співпраці», – підкреслив Президент України.

Він також зазначив, що для України важливо посилити співробітництво в інвестиційній та банківській сферах, залучивши китайський капітал і технології до масштабних інвестиційних інфраструктурних проєктів. Передусім це спорудження швидкісної залізниці між аеропортом «Бориспіль» та Києвом. Нині триває й технічна підготовка до будівництва парогазової електростанції у місті Щолкіно в Криму.

За словами В. Януковича, наша держава має непогані перспективи в галузі авіабудування. У цьому контексті йдеться про співробітництво ДП «Антонов» з авіабудівними підприємствами Китаю. Плідною буде спільна робота в космічній та науково-технічній сфері та у галузі сільського господарства. Окрім цього, для України вкрай важливо активізувати міжрегіональну співпрацю та посилити транскордонні економічні зв'язки.

Президент відзначив, що сторони високо оцінили сучасний стан українсько-китайської співпраці та окреслили ключові завдання на найближчу і середню перспективи. Президент України та Голова КНР зійшлися в думці, що у попередні роки нами було втрачено багато часу і чимало можливостей. «Тому ми не маємо права зволікати з вирішенням нагальних завдань двосторонньої співпраці, що стоять перед нашими країнами, передусім, у політичному й економічному вимірах. Саме через це основну увагу під час зустрічі ми зосередили на обговоренні реальних шляхів максимально ефективного використання наявного потенціалу взаємодії у найбільш перспективних галузях», – сказав В. Янукович.

Президент України переконаний, що стосунки між Україною і Китаєм мають бути багатосторонніми. За його словами, Україна виступає за активізацію тристоронньої співпраці з Росією та Китаєм. «Окремо хотів би приділити увагу перспективам налагодження співпраці в тристоронньому форматі між Україною, Китаєм та Росією», – сказав він.

В. Янукович наголосив, що Україна, Росія та Китай мають багато спільних підходів до вирішення важливих проблем міжнародного порядку

денного. Крім того, за словами Президента, є широкі перспективи щодо транскордонного економічного співробітництва. Одним із реальних проектів може стати створення залізничного сполучення між трьома країнами з метою швидшої доставки товарів. «Знаючи про плани реалізації проекту Росії та Китаю щодо будівництва газопроводу для транспортування російського газу до Китаю, Україна могла б забезпечити постачання відповідної трубної продукції, компресорного обладнання під цей проект, а також, можливо, брати участь у проекті у разі потреби», – зазначив Президент України.

В. Янукович вважає, що Україна готова стати надійним партнером Китаю в розвитку трубопровідного транспорту, постачання необхідного обладнання. Крім того, за словами Президента, Київ міг би брати участь у китайсько-російських проектах зі спорудження атомних електростанцій.

Глави держав не оминули увагою й культурно-гуманітарний аспект, а також питання налагодження співробітництва у тристоронньому форматі між Україною, Китаєм і Росією.

Проте, як відзначають експерти, ключовим підсумком державного візиту Ху Цзіньтао в Україну стало встановлення відносин на далеку перспективу – глави України та Китаю поставили підписи під Спільною декларацією про встановлення і розвиток відносин стратегічного партнерства між Україною і КНР. У їхній присутності було також підписано: Міжурядову угоду про надання уряду України безоплатної допомоги (12,3 млн дол.), Протокол між Міністерством економічного розвитку і торгівлі та Міністерством комерції КНР щодо періодичного обміну орієнтовним переліком експортно-імпортних товарів двосторонньої торгівлі, Меморандум про взаєморозуміння в енергетичній сфері між Міністерством енергетики та вугільної промисловості й Державною адміністрацією енергетики КНР, Кредитну угоду між ДП «Дирекція з будівництва і управління національним проектом «Повітряний експрес» та іншими інфраструктурними об'єктами Київського регіону та Експортно-імпортним банком Китаю. За підрахунками, фінансовий вимір усіх підписаних в рамках цього візиту документів становить майже 3,5 млрд дол.

Сторони домовилися реалізовувати масштабні інвестиційні проекти в енергетичній, промисловій та аграрній сферах. Це будівництво шахти у селі Тяглів на Львівщині, заснування спільного індустріального парку інновацій і створення українсько-китайського Інституту зварювання імені Є. О. Патона. Наступні кроки – імплементація низки проектів будівництва інфраструктурних об'єктів на Київщині та розробка спільної програми святкування у 2012 р. 20-ї річниці встановлення дипломатичних відносин між Україною і КНР. Китайська сторона готова дозволити імпорт конкурентоспроможних товарів з України та підтримує прагнення великих китайських компаній щодо налагодження виробництва на її території.

Ухвалено рішення з 2012 по 2013 навчальний рік збільшити квоти для надання стипендій українським студентам. Для українських дітей, постраждалих від аварії на Чорнобильській АЕС, прозвучало запрошення пройти наступного року лікування та реабілітацію у Китаї.

Аналізуючи підписані документи, експерти акцентують увагу на деяких з них. За їх словами, у Спільній декларації про встановлення і розвиток відносин стратегічного партнерства, підписаній у Києві 20 червня, є нові важливі положення. Зокрема, жодна зі сторін не повинна допускати або підтримувати створення або діяльність на своїй території екстремістських організацій чи угруповань, які становлять загрозу суверенітету, безпеці й територіальній цілісності іншої сторони, а також дозволяти третій країні використовувати свою територію для діяльності, яка порушує суверенітет, безпеку чи територіальну цілісність іншої сторони.

Керівники держав також домовилися, що, у разі виникнення загрози для суверенітету чи територіальної цілісності однієї з договірних країн з боку будь-якої третьої країни, вони проводять екстрені консультації. Сторони пообіцяли не застосовувати силу або загрозу силою, економічний чи інший тиск щодо одна одної. Також було підтверджено, що країни будуть підтримувати одна одну в питаннях, які торкаються державного суверенітету, питань об'єднання і територіальної цілісності.

За словами експертів, це є важливим змістом китайсько-українського стратегічного партнерства. Зокрема, Київ підтримав позицію Китаю з питання Тайваню. Ще одне положення гласить, що принципи та конкретні положення стратегічного партнерства можуть бути розвинені в новому базовому документі з викладенням конкретної програми дій. Очевидно, йдеться про новий рамковий договір, який сторони можуть розробити уже в найближчий рік.

Коментуючи Спільну декларацію і називаючи стратегічне партнерство з Китаєм новим форматом відносин, директор Національного інституту стратегічних досліджень А. Єрмолаєв заявив, що йдеться про перехід від співробітництва, яке обмежується економічною прагматикою та політичною толерантністю, до спільного стратегічного планування цілого ряду напрямів, пов'язаних із економікою та великою політикою. «У Києві готові запропонувати Пекіну розглядати Україну як «коридор» для розвитку відносин із «європейським простором», – зазначив експерт.

За його словами, Україна вже найближчим часом стане, мабуть, єдиним міжнародним партнером Китаю, котрий матиме право в цих відносинах представляти Євросоюз як асоційований член ЄС. «Відтак, Україна перетвориться на дуже важливий елемент, що пов'язуватиме Європу з Азією», – підкреслив А. Єрмолаєв.

На його переконання, Київ найближчим часом готовий вжити конкретних заходів для отримання статусу держави-спостерігача при Шанхайській організації співробітництва, в якій Китай намагається грати першу скрипку, і, на відміну, наприклад, від Росії, бачить саме в ШОС механізм реальної політичної, оборонної та економічної інтеграції величезного простору Євразії.

Щоправда, деякі експерти вважають, що Китай, навіть надаючи фінансову допомогу, намагається від цього мати вигоду для себе в першу чергу. Як зазначив політолог, радник президента Д. Видрін, Китай завжди

виділяє гроші, які будуть витрачені на спільне освоєння їх технологій, робочої сили тощо.

За його словами, в Китаї давно використовуються новітні технології для будівництва, наприклад, швидкісних автомагістралей. «Вони хочуть, щоб їх досвід був застосований і в Україні і, відповідно, виділяють на це гроші», – відзначив Д. Видрін.

Тим часом експерти вважають, що Китай просто прощає українські борги. «Я не виключаю і такий варіант. Україна може мати непогашені борги перед Китаєм, тому ці гроші служать взаємозаліком по заборгованості», – вважає директор українського філіалу Інституту країн СНД В. Корнілов.

На його думку, залучення китайських інвестицій в економіку України сприятиме збільшенню кількості робочих місць і іноземної валюти на українському ринку. «Китай розцінює Україну як країну, економіку якої потрібно розвивати. Тому інвестиції будуть направлені на зростання валового внутрішнього продукту і використання досвіду цієї східної країни на шляху до економічного підйому», – зазначив В. Корнілов.

У свою чергу І. Газізуллін, старший економіст Міжнародного центру перспективних досліджень відзначив, що сьогоднішній Китай – це одна з найбільших економік світу. Крім того, за оцінками багатьох експертів, перспективи її зростання досить значні. Китайська економіка дуже відкрита, вона співпрацює з усіма країнами світу, з Україною в тому числі. Був час, коли Китай входив навіть до десятки наших найбільших торговельних партнерів. Трохи змінилась ситуація у 2008 р., після закінчення олімпіади в Пекіні, тоді частка Китаю в українському експорті значно скоротилась. Це було пов'язано зі зменшенням попиту на метал зі сторони наших китайських партнерів. Що ж до якогось конкретного інвестиційного україно-китайського досвіду, то його дуже складно якось охарактеризувати. На думку експерта, його майже не було до сьогодні. Адже про жодні прориви чи, навпаки, провали, досі чутно не було. Були окремі контракти, утім це локальні й незначні ініціативи.

Що ж до співпраці в енергетичній сфері, то, як вважає експерт, зацікавленість Китаю у збільшенні імпорту енергетичної сировини цілком очевидна. Водночас важко стверджувати, що Україна має такі можливості для експорту енергетичної сировини. Скоріше за все, мова йтиме про технології видобутку природного газу та нафти, якими сьогодні володіє Китай. «Хоча я б не сказав, що вони є настільки сучасними, як у п'ятірки найбільших нафтогазових компаній світу, таких, як Shell, Chevron... Але очевидно, що в Китаю кращі технології, аніж в Україні, адже у нас останніх 20 років у цій сфері не робилось майже нічого. Тому досвід енергетичної співпраці з Китаєм для нас буде однозначно позитивним», – зазначив І. Газізуллін.

Разом з тим, як відзначив експерт, Китай зацікавлений в агропромисловому комплексі нашої держави. І такий інтерес цілком очевидний – населення зростає, а отже росте попит на харчі. Для нас же важливо те, що ціни на продукти харчування в Китаї значно підскочили.

І призвів до цього не лише демографічний бум, але, передусім, поліпшення соціально-економічної ситуації. Дедалі більше людей можуть дозволити собі витратити більше на харчі. «А отже Китай зацікавлений у тому, щоб мати відкритий доступ до такого ринку сільгосппродукції, як в Україні, а ми зацікавлені у ринку збуту з адекватним до сьогоднішніх умов показником купівельної спроможності», – підкреслив експерт. Зокрема, як інформують ЗМІ, вже підписаний меморандум про взаєморозуміння між Міністерством аграрної політики і продовольства України і Міністерством сільського господарства КНР з питань спільного будівництва агротехнопарку.

Також ЗМІ повідомили, що зараз ведеться робота над проектами будівництва молочної товарної ферми на 3,3 тис. голів дійного стада в Чернігівській області, для фінансування якого було вирішено залучити кредитні кошти промислово-торгового банку Китаю, і будівництва свинокомплексу з замкнутим циклом виробництва потужністю 24 тис. голів свиней в рік в Київській області за участю ВАТ «Китайська корпорація інжинірингу САМС».

Утім, серед експертів є й такі, хто не поділяє оптимізму стосовно активізації співробітництва з Китаєм. На їх переконання, підвищення рівня співпраці України з Китаєм, отримання від нього гарантій безпеки і обіцянка мільярдних інвестицій – очевидний успіх Києва. Але, як показали місяці після вересневого візиту В. Януковича до КНР, її керівники зовсім не поспішають виконувати підписані домовленості, ставлячи не найзручніші умови одержувачам своєї допомоги. Тому перспективи українського процвітання, обумовленого китайською допомогою, можуть виявитися не такими близькими.

За словами експертів, китайська «віддушину» зараз виглядає не такою рятівною, як ще кілька років тому, коли Пекін видавав кредити на куди більш м'яких умовах. Перерозподіл коштів КНР із зовнішньоекономічних проектів на внутрішній розвиток привів до скорочення зовнішніх інвестицій на 45 %. І, як наслідок, до їх подорожчання.

Зараз Пекін робить все для того, щоб його партнери бачили лише бажані інвестиційні або кредитні вітаміни і не замислювалися про послуги (сировині, промислові або інші активи), якими доведеться розплачуватися за китайську допомогу, яку окремі спостерігачі називають виключно пропагандистською і утілюваною лише у разі відповідності стратегічним інтересам Китаю.

Зокрема, російська експерт О. Храмчихин указує на те, що ядро реальної зовнішньої політики КНР лежить в дещо іншій сфері. Йдеться про концепцію «стратегічних меж життєвого простору», яка є важливою складовою військової доктрини КНР. В її основу покладена теза про те, що зростання населення і обмеженість ресурсів викликає необхідність економічної експансії і «природного середовища існування», що цілком можна потрактувати як експансію територіальну. Причому «стратегічні межі життєвого простору» не обов'язково відповідають межах державним і повинні розширятися у міру зростання комплексної могутності держави.

За словами експертів, в цю доктрину природним чином вписується вимога, яку Пекін останнім часом все жорсткіше ставить перед одержувачами своїх інвестицій: їх освоєння повинне передбачати максимальне залучення підприємств і робітників з КНР. Зіставивши ці дві тенденції, експерти не виключають можливість втручання КНР у внутрішні справи своїх нинішніх економічних партнерів за сценаріями, випробуваними Росією.

Разом з тим, на їхню думку, посиленню впливу КНР на пострадянському просторі сприяє те, що потенційні інвестори з розвинених країн вважають ризикованим розміщувати свої кошти в державах з такими складними юридичними умовами і таким рівнем корупції, як в країнах СНД. Китай же, навпаки, прагне використовувати ці обставини, щоб просувати власні інтереси. Одержавши те, що їм потрібно, вони можуть залишити партнера ні з чим. Росіяни вже відчули це на прикладі військово-технічної співпраці з китайцями, яка з 2005 р. відчувала стагнацію. Причиною стало те, що Китай налагодив власне виробництво військової техніки на основі неліцензійного копіювання російських зразків, у тому числі високотехнологічних. Проте, Китай дотепер не зміг одержати або скопіювати новітні розробки в області авіоніки і радарів, що, очевидно, і вимусило його відновити співробітництво з Росією з акцентуванням уваги на збільшенні контрактів в області конструкторських і науково-дослідних робіт.

Передача Україною китайській стороні ліцензій на виробництво теж вилилася в припинення Китаєм імпорту певних видів української продукції. КНР налагодила випуск літаків Y-7 і Y-8 – дещо модернізованих аналогів українських АН-24 і АН-12БК. Отже, за словами експертів, нинішня пропозиція Києва про спільну розробку транспортних літаків і виробництво АН-70, АН-148, АН-158 за відсутності надійного захисту від промислового шпигунства може спричинити певні проблеми. Не кажучи про те, що спроба вийти таким чином на азійські авіаринки неминуче приведе до зіткнення інтересів з Росією і на цьому напрямі.

Передчасною може виявитися і радість українських урядовців, викликана бажанням Піднебесної побудувати в Україні три автозаводи (в Ільчєвську, Запоріжжі і Ужгороді). У цих містах, розташованих недалеко від південної, східної і західної меж нашої країни, компанія FAW планує налагодити багатовузлову (на першому етапі) збірку міських автобусів, грузовиків і легкових автомобілів економкласу. У відповідь на це Брюссель, швидше за все, в черговий раз задумається про доцільність зони вільної торгівлі з Києвом. Ще менше буде задоволена Москва, що вже має аналогічний договір. Адже, на думку багатьох експертів, вона «продавлювала» проект Митного союзу у тому числі і для порятунку власної автомобільної промисловості.

На думку експертів, з Китаєм вони сваритися не будуть. ЄС буде простіше до безкінечності затягувати переговори про асоціацію з Києвом. Росія ж може помститися Україні традиційним підвищенням ціни на енергоносії, черговими квотами на металургійну продукцію або заборонами

на ввезення сільськогосподарської продукції.

Проте більшість експертів налаштовані оптимістично і вважають, що потрібно дивитися далі вперед і буде видно перспективу. Сьогодні можна з впевненістю стверджувати: перспективи україно-китайської співпраці досить не погані.

АКТУАЛЬНА ПРЕС-КОНФЕРЕНЦІЯ

С. Горова, влас. кор. СІАЗ

Пенсійна реформа: опозиційні експерти критикують...

23 червня 2011 р., в інформаційному агентстві «УНІАН» відбувся круглий стіл на тему: «Останній шанс скорегувати пенсійну реформу: пропозиції профспілок, експертів та політиків», організований Національним форумом профспілок України.

Генеральний секретар Національної конфедерації профспілок України (пробютівської орієнтації) П. Петриченко у своєму виступі зазначив, що «державні чиновники виявилися поганими державними менеджерами і, керуючи державою за рахунок коштів платників податків, нічого не зробили для людей, які платять податки».

На думку заступника голови НФПУ Г. Кабанченко, у новій версії Пенсійної реформи, запропонованої урядом, не враховані основні зауваження, висловлені профспілками, а саме – не створені базові механізми пенсійної реформи: по-перше, не запропоновані нові механізми наповнення Пенсійного фонду. По-друге, не створені механізми збереження пенсійних грошей та не озвучені способи знищення корупції у системі пенсійного забезпечення.

Коментуючи нову версію пенсійної реформи, що запропонована урядом, голова Союзу жінок України «За майбутнє дітей» В. Семенюк-Самсоненко підкреслила, що «це не можна назвати пенсійною реформою. Це – знищення соціальних гарантій для громадян... Хочуть усунути народ України від контролю за сплатою до пенсійного фонду і за нарахуванням».

П. Петриченко вважає, що стосовно підвищення пенсійного віку можна говорити не раніше, ніж через п'ять років. «Але до цього держава повинна кардинально вирішити питання щодо створення робочих місць, побороти корупцію, поставити заслон на розкрадання державних коштів, провести оптимізацію грошових витрат на пенсійне забезпечення та інші державні забезпечення», – говорив експерт.

Водночас колишній перший заступник міністра праці і соціальної політики П. Розенко відзначив, що для того, аби пенсійна реформа була популярною, потрібно, щоб при її проведенні існував баланс між інтересами простих громадян і держави. «На жаль, сьогодні той варіант пенсійної реформи, що проголосований в першому читанні у Верховній Раді, повністю

розбалансовує систему пенсійного страхування в Україні. Цей законопроект побудований на ідеології подвійних стандартів, де все навантаження на себе приймають малозабезпечені категорії населення – звичайний пенсіонер», – говорив експерт.

П. Розенко відзначив, що на сьогодні немає політичної волі розібратися із спецпенсіями, при цьому влада намагається провести пенсійну реформу за рахунок малозабезпеченого населення. «В Україні після проведення пенсійної реформи буде і далі існувати система, де для 90 % громадян України пенсія буде розраховуватись приблизно із 45–48 % його заробітної плати, а залишиться 10 % пенсіонерів, яким пенсія буде розраховуватись із розміру приблизно 80–90 % їх заробітної плати», – підкреслив экс-перший заступник міністра праці і соціальної політики.

Крім того, він наголосив, що в запропонованому варіанті пенсійної реформи підвищення пенсійного віку не є основним негативним моментом. Так, окрім підвищення пенсійного віку передбачена зміна механізму нарахування пенсії, а також підвищення пенсійного стажу на 10 років. Ці дві норми знизять пенсії громадян «щонайменше на 250 грн».

Отже, на думку експерта, «сьогодні вибудовується така пенсійна реформа в Україні, що не стимулює звичайного громадянина мати будь-які справи з державною пенсійною системою. Вибудовується система, коли свій пенсійний страховий внесок краще вносити в банківську депозитну програму, ніж віддавати в Пенсійний Фонд України».

На прес-конференції журналістам були надані матеріали, в яких Г. Кабанченко окреслив «основні недоліки пропонованого урядом проекту Пенсійної реформи і визначив головні завдання, що стоять перед розробниками». Так, зазначає він, під час альтернативного громадського обговорення Пенсійної реформи профспілки, експерти та працівники трудових колективів визначили, що основними задачами Пенсійної реформи мають стати, насамперед, дієві механізми збільшення наповнення до Пенсійного фонду, а не обмеження пенсійних витрат. Це може бути виконано за рахунок розробки Програми створення нових робочих місць та законодавчих стимулів для легалізації зарплат. Також, пенсійна реформа не передбачає інституційних гарантій збереження пенсійних грошей, і тому через інфляцію та непрозоре управління пенсійними фондами українці можуть взагалі втратити частину пенсійних грошей. Крім того, на думку експерта, нова редакція Пенсійної реформи не демонструє механізмів знищення корупції у системі пенсійного забезпечення.

Національний форум профспілок України вважає головним недоліком пропонованого закону те, що він орієнтує на боротьбу з наслідками, а не з причинами негативних явищ у сфері пенсійного забезпечення. Замість запровадження комплексу стратегічних заходів з ліквідації основних економічних, соціальних, демографічних причин дефіциту Пенсійного фонду, проект закону спрямовано на вирішення лише одного тактичного завдання – скорочення дефіциту бюджету Пенсійного фонду.

Відповідно, Національний форум профспілок України пропонує:

– по-перше, розробити і почати реалізацію національної програми збільшення кількості робочих місць як органічної складової пенсійної реформи;

– по-друге, прийняти і розпочати реалізацію національної програми збільшення тривалості життя в Україні як другої органічної складової пенсійної реформи;

– по-третє, розробити і розпочати негайну реалізацію національної програми збільшення розміру зарплати, як третьої органічної складової пенсійної реформи. Взяти курс на послідовне збільшення розміру зарплат вітчизняних працівників до європейського і світового рівня шляхом збільшення частки зарплати у вартості кінцевого продукту або послуги. Зростання розмірів зарплати автоматично потягне за собою збільшення надходжень до Пенсійного фонду;

– по-четверте, навести у країні порядок із виплатою зарплати. Ліквідувати саму можливість несвоєчасної сплати або несплати зарплати. Несплата або невчасна сплата зарплати зумовлює зменшення надходжень внесків до Пенсійного фонду або їх затримку;

– п'яте – ліквідувати практику «зарплати у конвертах». Легалізація тіньової зарплати, приблизно, вдвічі збільшить внески підприємств і установ до Пенсійного фонду;

– шосте – створити рівні умови для розвитку трьох систем пенсійного забезпечення – обов'язкової солідарної, обов'язкової накопичувальної і системи добровільних заощаджень;

– сьоме – надати всім віковим категоріям трудящих рівне право користуватися послугами обов'язкової солідарної, обов'язкової накопичувальної і системи добровільних заощаджень;

– восьме – вилучити із законопроекту принцип оподаткування пенсійних виплат з накопичувальних фондів другого рівня усіх форм власності;

– дев'яте – покласти в основу пенсійної реформи заміну управління Пенсійним фондом, монополізоване нині державою, на тристороннє – держава-роботодавці-профспілки. Це посилить контроль та збільшить відповідальність сторін і у процесі наповнення Пенсійного фонду, і у процесі розподілу та використання його коштів, стане основною перепорою для корупції та непрозорості дій у цій сфері. Наприклад, нині до пенсійного віку в Україні доживають лише 25–30 % чоловіків. Але ті 70–75 % чоловічого населення, що не дожили до моменту одержання пенсії, приблизно 42 роки сплачують внески до Пенсійного фонду. Судячи з цієї цифри, у Пенсійного фонду щорічно має залишатися значно більше коштів, ніж декларується. Але про них ніхто ніколи нічого не каже. Водночас їх не отримують ні живі пенсіонери, ні нащадки людей, які не дожили до пенсійного віку. «Куди зникають ці гроші? Можливо за їх рахунок можна було б значною мірою вирішити питання дефіциту?», – запитував Г. Кабанченко.

– десяте – покласти в основу пенсійної реформи принцип відмови від прогресивної шкали оподаткування на регресивну – чим більший фонд

зарплати на підприємстві, тим меншим податком на пенсійне забезпечення він обкладається. Це спонукатиме роботодавців сплачувати зарплату легально, а внески до Пенсійного фонду – повністю і своєчасно.

Крім цього Національний форум профспілок України пропонує вилучити із законопроекту всі статті, що передбачають підвищення пенсійного віку. Залишити вік виходу на пенсію на нинішньому рівні до того часу, коли тривалість життя у країні реально зросте до необхідного рівня. Добитися збільшення надходжень до пенсійного фонду за рахунок вдосконалення економічної політики, наведення порядку у сфері оподаткування, розмірів і виплати зарплати.

Національний форум профспілок України пропонує вимагати від Верховної Ради розгляду законопроекту лише після вичерпного врахування усіх зауважень і поправок, висловлених громадськістю.

При цьому, як повідомляють ЗМІ, віце-прем'єр-міністр, міністр соціальної політики С. Тігіпко упевнений, що Верховна Рада розгляне в другому читанні законопроект про пенсійну реформу на наступному пленарному тижні. «На цьому тижні завершується надання пропозицій від народних депутатів, і ми зможемо швидко обробити їх і запропонувати, щоб це питання було розглянуте на цьому пленарному тижні», – зазначив С. Тігіпко.

Він також сказав, що другий рівень пенсійної системи можна буде вводити лише після внесення змін до законодавства, пов'язаних з питаннями бюджету. «Що стосується гарантій, то я переконаний, що на перших порах з боку держави мають бути такі гарантії до тих пір, поки така система не буде остаточно відпрацьована», – додав віце-прем'єр.

С. Тігіпко зазначив, що сьогодні слід звернути особливу увагу на забезпечення тих пенсіонерів, які отримують найменшу пенсію, а також забезпечити в законодавстві положення про граничний розмір великих пенсій.

Варто зазначити також наступне: пенсійна реформа – це дуже важлива, суспільно значима система правових актів, що спрямована на підвищення загального рівня життя українців, може сприяти консолідації суспільства. Участь у їх розробці і впровадженні з боку опозиційних політичних структур є дуже бажаною і потрібною, особливо якщо мова йде про конструктивну участь.

ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА

Голова Верховної Ради України, Президент ПАЧЕС В. Литвин 30 червня відкрив Сорок четверте засідання Бюро Парламентської асамблеї Організації Чорноморського економічного співробітництва.

Звертаючись до членів Бюро, В. Литвин висловив сподівання щодо конструктивної роботи Тридцять сьомої Генеральної асамблеї ПАЧЕС. На

його думку, засідання Асамблеї дасть змогу «закріпити динаміку міжпарламентської співпраці у Чорноморському регіоні».

Як повідомлялося раніше, 30 червня – 2 липня у Києві відбуватиметься засідання Тридцять сьомої Генеральної асамблеї Парламентської асамблеї Організації Чорноморського економічного співробітництва (ПАЧЕС). 30 червня також відбудеться засідання Постійного комітету Асамблеї.

Члени національних делегацій обговорять питання щодо: законодавчого забезпечення переходу до «зеленої» економіки; застосування генетично модифікованих організмів у країнах-членах ОЧЕС з точки зору економіки та довкілля; ролі парламентів у забезпеченні законодавчої підтримки науково-технічного прогресу; дотримання санітарних стандартів ВООЗ у країнах-членах ОЧЕС.

Асамблея також розгляне кадрові питання: вибори віце-президентів ПАЧЕС та керівництва Міжнародного секретаріату Асамблеї.

2 липня, відбудеться церемонія передачі головування у ПАЧЕС від України до Албанії: Голова Верховної Ради України В. Литвин передасть повноваження Президента Асамблеї Голові Парламенту Республіки Албанія Ж. Топаллі. Роботу Генеральної асамблеї буде підсумовано на прес-конференції **(Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 30.06).**

Голова Верховної Ради України В. Литвин 2 липня відвідає з робочим візитом Республіку Польща (м. Кошалін) з метою участі у ХХ Фестивалі української культури.

Програмою візиту передбачено покладання В. Литвином квітів до Хреста та Пам'ятного каменя, присвяченого акції «Вісла», зустріч з Маршалком Сейму Республіки Польща Г. Схетиною, спільна участь голів парламентів України та Польщі у дебатах «Двадцять років незалежності України очима політиків», а також зустріч Голови Верховної Ради України з керівниками Західно-Поморського воєводства та м. Кошалін.

Голова Верховної Ради України та Маршалок Сейму Республіки Польща дадуть спільну прес-конференцію для ЗМІ та візьмуть участь у церемонії офіційного відкриття Гала-концерту **(Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 29.06).**

Голова Верховної Ради України В. Литвин вважає, що головною метою введення ринку землі має стати її капіталізація. Таку думку він висловив, відповідаючи на запитання під час прямої лінії в газеті «Известия в Украине» 29 червня. За його словами, земля в Україні «на порядок недооцінена порівняно, скажімо, із європейськими країнами».

«Коли ми говоримо про ринок землі, то насамперед це має передбачати право людини розпоряджатися землею, яка є в неї у приватній власності, –

ззначив В. Литвин. – Позиція однозначна: мова йде не про фактичний продаж землі, а насамперед про те, щоб у нас відбувся процес капіталізації землі, в тому числі за допомогою права здавати землю в оренду. І не на три-п'ять років, а на десять і більше років».

При цьому він заявив, що до кінця цієї сесії парламент не зможе прийняти законопроект про введення ринку землі сільськогосподарського призначення. В. Литвин пояснив, що на цій сесії парламент вже розглядав законопроект про ринок землі і відхилив його. А відповідно до закону про Регламент Верховної Ради, якщо законопроект розглядався і був відхилений, аналогічний законопроект може розглядатися не раніше, ніж на наступній сесії. В. Литвин зазначив, що у зв'язку з цим у парламенті досі не зареєстрований розроблений Кабінетом Міністрів законопроект про ринок землі (*Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 29.06*).

Україна прагне до активного політичного діалогу з Монголією та розбудови взаємовигідної співпраці. Про це заявив Голова Верховної Ради України В. Литвин 29 червня під час зустрічі з Президентом Монголії Ц. Елбегдоржем.

В. Литвин зазначив, що візит Високого гостя є знаковою подією в сучасних українсько-монгольських відносинах. Голова ВР підтвердив зацікавленість Верховної Ради України в активізації контактів з Великим Державним Хуралом Монголії, зазначивши, що обмін у ближчій перспективі офіційними візитами глав парламентів наших країн міг би надати потужного імпульсу реалізації практичних домовленостей і внести нову конкретику в двосторонню взаємодію.

Під час зустрічі наголошувалося на необхідності активізації торговельно-економічного та науково-технічного співробітництва, співпраці у культурно-гуманітарній сфері.

У свою чергу, Президент Монголії заявив, що його країна є надійним партнером України, відзначивши, що взаємини між нашими державами мають «традиційно дружній» характер.

Ц. Елбегдорж повідомив про підсумки переговорів на вищому рівні, що відбулися сьогодні у Києві, за підсумками яких було підписано ряд міжурядових угод і протоколів. За словами Президента Монголії, Великий Державний Хурал готовий підтримати розвиток українсько-монгольської співпраці на законодавчому рівні (*Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 29.06*).

Перебуваючи у Канаді, заступник Голови Верховної Ради України М. Томенко та народний депутат Є. Суслов беруть участь в проекті «Історичний Потяг українських піонерів», проведення якого приурочене до 120-ї річниці українського поселення в Канаді.

Нагадаємо, у 2011 р. виповнюється 120 років з моменту поселення українців в Канаді. З метою відзначення цієї річниці з 23 червня по 8 липня 2011 р. Посольство України в Канаді за підтримки Канадсько-української парламентської групи дружби реалізує масштабний культурно-іміджевий проект «Історичний Потяг українських піонерів». Метою даного проекту є здійснення символічної подорожі шляхом, який проходили перші українські емігранти в Канаді, від прибуття в порт м. Галіфакс (на Атлантичному узбережжі) до поїздки залізницею до інших міст на заході Канади.

24 червня учасники Потягу вирушили залізницею за маршрутом: Галіфакс – Монреаль – Оттава – Торонто – Вінніпег – Саскатун – Едмонтон. У містах, до яких прибуває Потяг, проводяться культурні акції за участю місцевих українських громад та митців.

Одним з найбільших заходів за маршрутом руху Потягу стало відкриття пам'ятника Т. Шевченку роботи всесвітньовідомого канадського скульптора українського походження Л. Мола в столиці країни – м. Оттава. Заступник Голови Верховної Ради України назвав відкриття пам'ятника Т. Шевченку в Оттаві історичною подією як для України, так і для Канади (*Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 29.06*).

Комітет з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва підтримує проект закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» (щодо забезпечення погашення заборгованості з виплати заробітної плати суб'єктами підприємницької діяльності, стосовно яких порушено провадження у справі про банкрутство).

На засіданні комітету зазначалося, що законопроектом (реєстр. № 8620) передбачається внести зміни і доповнення до Кримінального кодексу, Кодексу України про адміністративні правопорушення та Закону «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом».

Зокрема, пропонується: встановити кримінальну й адміністративну відповідальність арбітражних керуючих; запровадити першочергове задоволення вимог із виплати заборгованої заробітної плати працівників в процесі банкрутства підприємства; зняти обмеження суми кредиторської заборгованості (300 мінімальних заробітних плат) для порушення справи про банкрутство у випадках, якщо у боржника є кредиторська заборгованість із виплати заробітної плати, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, податків і зборів (обов'язкових платежів), та надання права місцевим органам державної виконавчої влади ініціювати порушення таких справ. Передбачається також запровадження процедури погодження кандидатури арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора) боржника, який має заборгованість із виплати заробітної плати, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, податків і зборів (обов'язкових платежів), з місцевими органами державної виконавчої влади та інше.

Запровадження змін, передбачених законопроектом, наголосила голова Комітету Н. Королевська, дозволить посилити функції державних органів щодо захисту прав громадян на гарантоване отримання заробітної плати за виконану роботу, підвищити ефективність діяльності арбітражних керуючих в напрямі вибору оптимальних шляхів задоволення вимог кредиторів, зокрема, щодо погашення боргів із виплати заробітної плати, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, податків і зборів (обов'язкових платежів), а відтак сприятиме посиленню соціальної захищеності найманих працівників, наповненню бюджетів фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування, зменшенню соціальної напруги в суспільстві тощо (*Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 29.06*).

5–7 липня у Києві відбудеться засідання Міжпарламентської ради Україна – НАТО і виїзне засідання підкомітету з питань демократичного управління Комітету з питань цивільного виміру безпеки та підкомітету з питань партнерства НАТО Політичного комітету Парламентської асамблеї НАТО.

Засідання Міжпарламентської ради Україна – НАТО проходитиме у Верховній Раді України. До учасників засідання звернеться з вітальним словом Голова Верховної Ради України В. Литвин.

Співголовами Міжпарламентської ради є Заступник Голови Верховної Ради України М. Томенко і заступник Голови ПА НАТО А. Агов. До участі у засіданні запрошені Секретар РНБО України Р. Богатирьова, представники Міністерства оборони України, громадських організацій та політичних партій.

Виїзне засідання підкомітету з питань демократичного управління Комітету з питань цивільного виміру безпеки та підкомітету з питань партнерства НАТО Політичного комітету Парламентської асамблеї НАТО проходитиме в Інституті міжнародних відносин (*Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 29.06*).

Комітет з питань фінансів, банківської діяльності, податкової та митної політики рекомендує парламенту прийняти за основу проект закону про внесення змін до ст. 4 Закону «Про збір на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства» (щодо зарахування коштів збору). На засіданні Комітету зазначалося, що законопроект (реєстр. № 8526), поданий народним депутатом К.Ващук, спрямований на приведення положень ст. 4 Закону «Про збір на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства», яка унормовує питання зарахування коштів збору до положень Бюджетного кодексу України.

Зокрема, передбачається встановити, що збір на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства платниками сплачується до

Державного бюджету, замість раніше визначеного спеціального рахунку Державного казначейства України.

Члени комітету вважають, що реалізація положень проекту відповідність положень Закону «Про збір на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства» щодо зарахування коштів збору загальному принципу зарахування коштів, передбаченому Бюджетним кодексом України (*Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 29.06*).

Робоча група Комітету з питань будівництва, містобудування і житлово-комунального господарства та регіональної політики завершила узагальнення пропозицій і зауважень до проекту Житлового кодексу України.

Верховна Рада прийняла проект за основу 6 листопада 2009 р., доручивши Комітету з питань будівництва, містобудування і житлово-комунального господарства та регіональної політики доопрацювати його з урахуванням зауважень і пропозицій суб'єктів права законодавчої ініціативи. Як повідомили у секретаріаті комітету, під час доопрацювання до проекту Житлового кодексу надійшло 549 зауважень та пропозицій, з яких: враховано – 310, частково – 56, редакційно – 121, внесено редакційних правок – 190, відхилено – 62. Після цього проект був винесений на друге читання.

Однак, до комітету продовжували надходити численні пропозиції та зауваження народних депутатів, громадськості щодо пом'якшення та перегляду деяких норм проекту. Зважаючи на це, Комітет 07.02.2011 р. ухвалив рішення про відкликання проекту Житлового кодексу для подальшої роботи з ним.

Зокрема, врахувавши неодноразові звернення громадськості, комітет 18 травня поточного року провів розширене засідання. У ньому також взяли участь представники громадськості, іноземні експерт, ЗМІ. Обговорювалося питання підготовки постатейного розгляду проекту Житлового кодексу на пленарному засіданні Верховної Ради. Після проведеного засідання до Комітету надійшло ще 239 пропозицій і зауважень від суб'єктів законодавчої ініціативи. До проекту Житлового кодексу (текст якого розміщено на офіційному веб-сайті Комітету) станом на 29 червня внесено понад 600 поправок (*Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 29.06*).

30 червня – 2 липня у Києві відбудеться засідання Тридцять сьомої Генеральної асамблеї Парламентської асамблеї Організації Чорноморського економічного співробітництва (ПАЧЕС) (Офіційний сайт Верховної Ради України (<http://portal.rada.gov.ua>). – 2011. – 29.06).

Народный депутат (фракция КПУ) С. Храпов заявил, что КПУ поддержит введение ответственности для депутатов местных советов за то, что они не отчитываются перед своими избирателями. Однако эта ответственность должна распространяться также и на политические силы, которые их выдвигают. Об этом он заявил в рамках экспертного опроса Днепропетровского филиала Института Горшенина на тему: «Нужно ввести ответственность для депутатов, которые не отчитываются перед своими избирателями?»

«Для коммунистов этот вопрос не актуален, так как у нас выстроена четкая вертикаль в депутатском корпусе, начиная от депутатов сельских советов и заканчивая депутатами ВР. Каждый из них отчитывается и перед избирателями, и перед партийными организациями, которые их выдвинули. Что касается вопроса, будут ли отчитываться те люди, которые покупают себе места в списках, это риторический вопрос. Так как заплатив деньги, они считают, что миссия выполнена и ведут себя соответствующим образом, не отчитываясь перед собственными избирателями. Мы готовы поддержать введение ответственности для депутатов местных советов за то, что они не отчитываются перед собственными избирателями. Однако эта ответственность должна быть для каждой из политических сил, которые выдвигают своих депутатов в тот или иной совет. То есть должна быть ответственность не только для депутатов, но и для политических сил», – сказал С. Храпов (*Левый берег* (<http://lb.ua>). – 2011. – 30.06).

Аппарат Верховной Рады отказался называть фамилии помощников-консультантов народных депутатов Украины, а также предоставлять информацию о количестве подручных у парламентариев.

По закону о статусе народных депутатов, каждый из 450 народных депутатов может окружить себя 31 помощником-консультантом. При этом четверо из трех десятков помощников могут быть приняты в штат, получив статус госслужащего и зарплату. На содержание своей интеллектуальной свиты народные избранники ежемесячно получают из госбюджета по 18 тыс. грн (216 тыс. грн в год) независимо от общего количества помощников. Таким образом, 450 депутатам ежегодно выделяется около 100 млн грн на оплату труда их консультантов.

Однако узнать имена этих людей официально оказалось невозможно. Отправили запрос в Аппарат Верховной Рады с просьбой предоставить полный список помощников украинских парламентариев. Юристы Верховной Рады отказали в этой информации.

«Следует учитывать положение ч. 2 ст. 19 Конституции Украины, согласно которой органы государственной власти и органы местного самоуправления, их должностные лица обязаны действовать только на основании и в рамках полномочий, которые предусмотрены Конституцией и законами Украины, и ч. 2 ст. 32 Конституции Украины, которой не

допускается сбор, хранение, использование и распространение конфиденциальной информации о лице без его согласия, кроме случаев, определенных законом, и только в интересах нацбезопасности, экономического благосостояния и прав человека», – сказано в ответе, за подписью руководителя Аппарата парламента В. Зайчук (*Главком: Новости политики и экономики // Рада засекретила, кому из бюджета идет 100 млн грн* (<http://glavcom.ua>). – 2011. – 29.06).

Народный депутат из фракции НУ–НС Р. Зварыч представил журналистам подготовленный им и группой авторов законопроект «Кодекс украинского уголовного процесса». Об этом он сказал на презентации документа в Киеве.

«Я не могу сказать, что я автор этого законопроекта, это немного преувеличение. В ноябре 2005 г., будучи министром юстиции, я подписал приказ о создании рабочей группы, в которую вошли лучшие специалисты», – сказал Р. Зварыч.

«Свой проект я не могу зарегистрировать, потому что есть еще один проект, который внесен народными депутатами, который еще очень сырой и несовершенный, но он был внесен в 2007 г. и до сих пор Верховная Рада его не рассматривает. В регламенте сказано, что если есть зарегистрированный законопроект, то не может быть зарегистрирован альтернативный после двухнедельного срока», – сказал он.

Р. Зварыч подчеркнул, что решил сделать презентацию проекта «Кодекса украинского уголовного процесса» и «также решил запустить свой веб-сайт, на котором размещен этот законопроект».

Он отметил, что законопроект содержит 641 статью, которые объединены в 10 разделов и базируются на демократических принципах. По словам Р. Зварыча, закон предлагает, что каждый человек имеет право на быстрое правосудие и проект четко регламентирует, что нельзя бессрочно держать человека под стражей (*Главком: Новости политики и экономики // Зварыч представил «Кодекс украинского уголовного процесса»* (<http://glavcom.ua>). – 2011. – 29.06).

Народный депутат Украины, член парламентской фракции Партии регионов В. Колесниченко заявил, что заданием созданной Президентом Конституционной ассамблеи является не изменение Конституции, а разработка изменений в Основной закон, которые затем будут предложены для обсуждения. Об этом он сказал в эфире программы «От первого лица» на «Радио «Эра-Fm».

«Первое: Конституционная ассамблея – это не конституционный орган. Это совещательный орган при Президенте. И она никак не будет менять Конституцию. Конституционная ассамблея может наработать документ, который будет предложен для обсуждения», – пояснил депутат.

При этом политик подчеркнул, что все изменения в Конституцию могут быть произведены исключительно способами, определенными только Основным законом. «То есть три раздела Конституции меняются на всенародном референдуме, а остальные меняются через решение Верховной Рады 300 голосами», – уточнил он.

В. Колесниченко также заявил, что для адаптации украинского законодательства к европейскому внесение изменений в Конституцию страны является необходимым. «Сегодня мы заявили о необходимости евроинтегрироваться, но наша система управления очень специфична и присуща только Украине. Система взаимоотношений регионов с центральной властью очень специфична и присуща только Украине. Если мы хотим адаптироваться к европейскому законодательству, то мы все равно должны привести нашу Конституцию в соответствие (с европейским законодательством. – Ред.)», – резюмировал парламентарий (*Официальный сайт Партии регионов (www.partyofregions.org.ua)*). – 2011. – 30.06).

ВИКОНАВЧА ВЛАДА

Президент України В. Янукович привітав організаторів та учасників VII Українського муніципального форуму, який розпочав роботу в Іллічівську Одеської області. Вітання глави держави зачитав під час заходу заступник глави Адміністрації Президента України С. Скубашевський.

Президент переконаний, що результати Форуму будуть ще одним громадським внеском у реалізацію державних засад розбудови демократичного суспільства, забезпечення його економічного зростання та консолідації Українського народу на шляху до європейської інтеграції.

Глава держави також побажав усім учасникам заходу плідної роботи й ухвалення виважених рішень та реалізації спільних інноваційних задумів (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*). – 2011. – 30.06).

У Криму відбулася неформальна зустріч Президента України В. Януковича з прем'єр-міністром Російської Федерації В. Путіним, який прибув в Україну з приватним візитом.

В. Янукович та В. Путін обговорили низку питань, що стосуються відносин України та Росії. Президент України, зокрема, відзначив, що їхня зустріч із Прем'єр-міністром Росії відбувається напередодні засідання Українсько-російської міждержавної комісії.

Зі свого боку прем'єр-міністр РФ повідомив, що перед зустріччю з Президентом України він мав телефонну розмову з Прем'єр-міністром України М. Азаровим, під час якої вони обговорили всі поточні справи щодо засідання Комісії (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*). – 2011. – 25.06).

Президент України В. Янукович привітав українців з нагоди Дня молоді (Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2011. – 26.06).

Президент України В. Янукович привітав українців з нагоди Дня Конституції (Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2011. – 28.06).

За 15 років з часу прийняття Конституції України можна зробити висновки, які норми працюють, а які ні. Про це заявив Президент України В. Янукович в інтерв'ю журналістам провідних українських ЗМІ.

Водночас Президент наголосив: будь-які зміни до Конституції мають ухвалюватися виключно у законний спосіб. У цьому контексті глава держави також підкреслив необхідність прийняття законів, які сприятимуть дотриманню норм Конституції, зокрема законодавства у сфері прав людини. У числі таких В. Янукович назвав Кримінальний процесуальний кодекс.

«Принцип, який сьогодні відсутній – рівнозначність сторін обвинувачення та захисту. Сьогодні – величезна перевага на стороні обвинувачення, а сторона захисту має на сьогодні набагато менше прав», – зазначив Глава держави і висловив сподівання, що найближчим часом проект Кримінального процесуального кодексу буде направлено на розгляд до Верховної Ради (Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2011. – 28.06).

Україні зараз вкрай необхідна політична стабільність, яка сприятиме позитивним змінам у всіх сферах життя. Про це заявив Президент України В. Янукович. «Країна не може залишатися у такому стані, її потрібно модернізувати», – сказав глава держави.

В інтерв'ю журналістам провідних українських ЗМІ Президент зазначив, що до кінця року реформами буде охоплено 21 напрямок життєдіяльності країни. «Більше 800 заходів, які ми повинні виконати разом – Президент, уряд і Верховна Рада. Це закони, підзаконні акти, імплементація законів, які ми прийняли і які будемо приймати», – зазначив В. Янукович.

У цьому контексті Президент наголосив на важливості ефективної роботи як центральної влади, так і чиновників на місцях. «Дуже часто я роблю зауваження представникам виконавчої влади різних рівнів – і місцевої влади, і Кабінету Міністрів. Зауваження які? Щоб сміливіше брали на себе рішення, зобов'язання, і досягали мети», – зазначив глава держави (Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2011. – 28.06).

Українська мова у нашій країні буде займати своє належне місце як державна мова. Про це заявив Президент України В. Янукович в інтерв'ю журналістам провідних українських ЗМІ.

Водночас глава держави наголосив на необхідності створення умов для розвитку мов тих народів, які проживають в Україні. «Будуть створені умови для використання в Україні всіх мов, які є в кожному регіоні. У Закарпатті – угорська мова, в Чернівецькій області – румунська мова, в Одеській області є регіони з болгарською мовою, в Донецькій області є регіони з грецькою мовою, і є регіони, великі регіони з російською мовою», – наголосив Президент України. За його словами, «люди будуть розмовляти на тій мові, яка їм подобається» (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua).* – 2011. – 28.06).

Після ухвалення земельної реформи 6,5 млн власників паїв отримуватимуть реальну платню за землю. Про це Президент України В. Янукович заявив в інтерв'ю журналістам провідних українських ЗМІ.

«Сьогодні з багатьма пайовиками розраховуються урожаєм. Якщо платять гроші, явно удвічі менше, ніж мало бути», – зазначив глава держави. А після проведення реформи земля стане товаром, який матиме свою ціну, додав Президент.

За словами В. Януковича, земельна реформа направлена на ефективне використання сільськогосподарських земель, а також підвищення рівня життя на селі. Власники землі матимуть зобов'язання перед тими регіонами і будуть там платити податки. «Ці податки підуть на розвиток інфраструктури цих регіонів», – наголосив Президент (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua).* – 2011. – 28.06).

Президент України В. Янукович наголошує, що у 2012 та 2013 рр. темпи зростання національної економіки збільшаться, а заробітні плати та пенсії будуть стабільно зростати. Про це глава держави сказав в інтерв'ю журналістам провідних українських ЗМІ, відзначивши позитивну динаміку економіки у поточному, 2011 р.

«Я впевнено кажу вам сьогодні: в 2012 р. зростання економіки буде ще вищим. У 2013 р. – ще кращим. Я вам даю гарантію... Якщо буде ріст, природно, зростатиме доходна частина бюджету і, звичайно ж, ми визначимо пріоритети, будемо системно підходити до рішення щодо підвищення зарплат, пенсій. Це вже буде стабільно. Принаймні ріст заробітних плат та пенсій буде вищим за ріст цін», – сказав В. Янукович.

Президент нагадав, що відповідно до змін до Держбюджету-2011 на друге півріччя, 14 млрд грн підуть на розвиток регіонів, збільшення зарплат та пенсій, добудову об'єктів соціальної інфраструктури. Тобто йдеться про те, чого люди чекали роками, додав він. «Це конкретний результат дій влади.

Це конкретний результат того, що ми все-таки запустили механізм росту економіки», – переконаний глава держави (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*). – 2011. – 28.06).

Співпраця МВФ з Україною є свідченням довіри до нашої держави та її банківської системи. Таке переконання висловив Президент України В. Янукович в інтерв'ю журналістам провідних українських ЗМІ.

В. Янукович особливо наголосив: безумовно, значення мають умови, на яких країна співпрацює з МВФ. «Ми ніколи не будемо брати кредити під відсотки, під які це робив попередній уряд – 27, 28 % – це взагалі дикість. Це питання, на яке ще теж потрібно буде давати відповідь. Ми зараз беремо кредити у діапазоні від 5,7 % приблизно до 6,5 %».

Президент назвав МВФ своєрідним «індикатором» для світової фінансової банківської системи. «Якщо МВФ має справу з будь-якою країною, має програми – це означає, що є довіра. Це означає, що ця країна здатна виконувати свої зобов'язання, що вона – конкурентоспроможна», – сказав глава держави (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*). – 2011. – 28.06).

29 червня відбулися українсько-монгольські переговори у розширеному складі під головуванням Президента України В. Януковича та Президента Монголії Ц. Елбегдоржа. Під час засідання глава держави підкреслив, що спектр питань двосторонньої взаємодії між Україною та Монголією досить широкий.

Глава держави також зауважив: подальшого обговорення і розвитку потребують і торговельно-економічні відносини між двома країнами. «Цей потенціал далеко не використаний. Тут є широке поле для розширення наших відносин. Я переконаний, що наша спільна міжурядова комісія, яка працює, повинна значно активізувати роботу», – підкреслив Президент.

Президент Монголії Ц. Елбегдорж у свою чергу подякував главі держави за запрошення відвідати Україну. Він зазначив, що наступного року виповниться 20 років з дня встановлення дипломатичних зв'язків між двома країнами (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*). – 2011. – 29.06).

Президент України В. Янукович та Президент Монголії Ц. Елбегдорж підписали Спільну заяву України і Монголії про розвиток партнерських відносин. Також у присутності глав держав було підписано:

– Міжурядову угоду про співробітництво у галузі попередження надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків;

– Міжурядову угоду про співробітництво в галузі культури;

- Міжурядову угоду про співробітництво в галузі вищої освіти;
- Протокол між урядами України та Монголії про внесення змін до Положення про Міжурядову українсько-монгольську комісію з питань торговельно-економічного та науково-технічного співробітництва;
- План співробітництва між Міністерством закордонних справ України та Міністерством закордонних справ і торгівлі Монголії на 2012–2013 рр. (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*). – 2011. – 29.06).

Україна розгляне перспективи видобутку коксівного вугілля у Монголії. Про це заявив Президент України В. Янукович під час спільної прес-конференції з Президентом Монголії Ц. Елбегдоржем. «Безумовно, для України цікаве питання видобутку коксівного вугілля у Монголії, яке сьогодні Україна експортує частково з Росії», – сказав В. Янукович.

Глава держави повідомив, що Україна отримала таку пропозицію від монгольської сторони під час нинішніх переговорів. Він також повідомив, що найближчим часом українські експерти відвідають Монголію з метою вивчення цього питання – щодо «способів видобутку коксівного вугілля, його якості, і, безумовно, можливості транспортування».

За словами глави держави, Україна зацікавлена у співпраці з Монголією у різних сферах. Ідеться, зокрема, про інтерес українських фахівців до видобутку уранових руд тощо. Президент підкреслив, що можливе налагодження українського виробництва та переробки цієї сировини на території Монголії. «Ми будемо зараз активно вивчати ситуацію... і найближчим часом діятимемо», – резюмував глава держави (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*). – 2011. – 29.06).

Україна і Монголія мають значний потенціал для розбудови ефективних торговельно-економічних відносин. Таке переконання Президент України В. Янукович висловив на спільному українсько-монгольському бізнес-форумі у Києві, зазначивши при цьому, що Україна та Монголія не мають жодних політичних розбіжностей.

Президент України відзначив, що Монголія має потужний потенціал в різних сферах, зокрема у видобутку сировинних ресурсів. В. Янукович окремо наголосив, що Монголія розташована поруч з такими серйозними ринками збуту, як Китай та Росія. «Безумовно, переробка сировинних ресурсів, створення інфраструктури, умов для пересування сировини та товарів – це та робота, яка є дуже цікавою для нас. Ми переконані, що успішною діяльністю наших підприємців і нашої держави (у співпраці з Монголією) буде тоді, коли ми організуємо цей процес», – сказав В. Янукович.

У цьому зв'язку Президент нагадав, що домовився зі своїм

монгольським колегою щодо поїздки до Монголії українських експертів, які мають визначитися із пріоритетами, що найбільше цікавлять Україну у співпраці з цією державою. Президент окремо відзначив, що сьогодні в Україні робиться все для покращення умов роботи інвесторів. Президент також наголосив, що українські інвестори готові змагатися з представниками інших країн за можливість працювати в Монголії.

Звертаючись до свого монгольського колеги, В. Янукович назвав його візит в Україну знаковою подією для обох держав. «Ми вас вітаємо і запрошуємо до активної співпраці», – підкреслив Президент.

Зі свого боку Президент Монголії у своєму виступі відзначив, що його держава вважає Україну одним із найбільш надійних партнерів у регіоні (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2011. – 29.06).*

До кінця 2011 р. в Україні буде добудовано 350 соціальних об'єктів на кошти, виділені згідно зі змінами до Держбюджету-2011. Про це Президент України В. Янукович заявив під час українсько-монгольського бізнес-форуму.

Глава держави нагадав, що за перше півріччя до Держбюджету надійшло 14 млрд грн додаткових доходів, які було вирішено розподілити на підвищення пенсій та зарплат лікарям, вчителям, працівникам соціальної сфери, а також частково спрямувати на добудову незавершених соціальних об'єктів. «Приблизно 350 таких соціальних об'єктів заплановано добудувати в 2011 р. по всій державі», – сказав Президент.

В. Янукович зазначив, що йдеться про вирішення конкретних питань, які дають впевненість, що національна економіка продовжить зростати (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2011. – 29.06).*

Президент України В. Янукович переконаний, що успішне завершення дерегуляції економіки сприятиме впровадженню в Україні сучасних європейських стандартів. Про це Президент заявив на спільному українсько-монгольському бізнес-форумі в Києві. «Я переконаний, що державна політика дерегуляції приведе до того, що ми вийдемо на сучасні європейські стандарти надання послуг, в тому числі, і технічні стандарти, які є у світі», – підкреслив Президент України.

Глава держави відзначив, що з цією метою в Україні сьогодні застосовується корисний світовий досвід, до роботи в Комітеті з економічних реформ залучаються експерти з провідних консалтингових компаній світу. Президент також наголосив, що адмінреформа, яка нині триває в країні, насамперед, стосується «стратегічної перебудови нашої держави під ті реформи, які вже почали набирати обертів».

Глава держави підкреслив, що дерегуляція в економіці має на меті

зняття перешкод на шляху ведення бізнесу. У цьому контексті він нагадав, що вже ліквідовано 12 тис. підприємств, котрі надавали адміністративні послуги і в багатьох випадках працювали за корупційними схемами, «які придумували чиновники різних рівнів», – наголосив Президент, зазначивши, що йдеться про випадки, коли корупціонери, які звикли робити бізнес на державному бюджеті, прикриваються демократичними гаслами.

Водночас глава держави вкотре наголосив, що процес реформування в Україні, боротьби з корупцією є незворотнім. «Це процес непростий, болючий. Це не тимчасове рішення – це постійна робота, яка буде вестися під час модернізації нашої країни», – підкреслив глава держави (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*). – 2011. – 29.06).

Прем'єр-міністр України М. Азаров привітав українців з Днем Конституції (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2011. – 28.06).

Прем'єр-міністр України М. Азаров привітав українців з нагоди включення будівлі колишньої резиденції митрополитів Буковини і Далмації до списку Всесвітньої культурної спадщини ЮНЕСКО (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2011. – 29.06).

Прем'єр-міністр України М. Азаров привітав працівників Державної податкової служби (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2011. – 30.06).

Уряд на своєму засіданні прийняв розпорядження «Про підписання Фінансової та проектної угоди між Кабінетом Міністрів України, представленим Міністерством соціальної політики (отримувач), Українським фондом соціальних інвестицій (агенція з реалізації проекту) та KfW на 3,1 млн євро (проект «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури»)».

За інформацією віце-прем'єр-міністра, міністра соціальної політики С. Тігіпка, який представив проект відповідного акта, в Україні з 2008 р. реалізується проект «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури», й триватиме він до 2014 р. Фінансування проекту здійснюється за рахунок грантів, які виділяє уряд Німеччини частинами.

Зокрема, уже було виділено два транші, які використано на ремонт шкіл, дитячих дошкільних закладів, сільських клубів, фельдшерсько-акушерських пунктів, сільських водогонів та доріг у Донецькій і Луганській областях (7 млн євро), Автономній Республіці Крим (5 млн євро).

«У даний час досягнуто домовленостей із Німецькою стороною щодо виділення додатково 3,1 млн євро для продовження зазначених робіт у

Криму», – повідомив С. Тігіпко.

Прийнятим розпорядженням уряд схвалив проект Угоди та надав право Віце-прем'єр-міністру, міністру соціальної політики С. Тігіпку підписати документ (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2011. – 29.06).

Підготовку до наступної зими назвав серед важливих поточних завдань влади перший віце-прем'єр-міністр, міністр економічного розвитку і торгівлі України А. Ключев. Про це він заявив, відкриваючи засідання Кабінету Міністрів України.

Слід дотримуватися графіків підготовки об'єктів паливно-енергетичного комплексу та житлово-комунального господарства, а також своєчасно завершити ремонти енергетичного обладнання, мереж, створити необхідні запаси палива, природного газу та інших ресурсів, заявив А. Ключев.

Він доручив керівникам місцевих органів виконавчої влади узяти під особистий контроль підготовку комунальних підприємств до роботи в опалювальний період 2011–2012 рр.

«У цьому зв'язку вкрай необхідно посилити платіжну дисципліну споживачів енергоносіїв, забезпечити цільове використання коштів, призначених для проведення ремонтних робіт», – заявив перший віце-прем'єр-міністр (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2011. – 29.06).

Одним з важливих питань, які постійно перебувають в полі зору уряду, є санітарно-епідеміологічна ситуація, заявив перший віце-прем'єр-міністр, міністр економічного розвитку і торгівлі України А. Ключев, відкриваючи засідання Кабінету Міністрів.

Він повідомив, що станом на 23 червня в Україні зареєстровано 21 спалах гострих кишкових інфекцій та харчових отруєнь, під час яких постраждало 330 осіб, в тому числі 197 дітей. За даними уряду, спалахи були зареєстровані на території 14 регіонів – у Волинській, Житомирській, Київській, Донецькій, Львівській, Вінницькій, Луганській, Одеській, Рівненській, Сумській, Харківській, Чернігівській, Черкаській областях та у місті Києві. «Не може не хвилювати спалах холери, що стався у м. Маріуполі Донецької області. Звертаю увагу, що відбувся він під час літньої оздоровчої кампанії», – заявив перший віце-прем'єр-міністр.

За його словами, завдяки оперативним та злагодженим діям уряду та МОЗ – створено відповідні оперативні штаби для локалізації і ліквідації спалаху холери. «Але заспокоюватися не варто. Треба цю роботу удосконалювати і працювати на упередження», – заявив А. Ключев.

Він заявив, що під постійний моніторинг санепідстанцій необхідно взяти об'єкти підвищеного епідемічного ризику. А. Ключев також доручив посилити контроль за якістю питної води у місцях водозаборів, на водопровідних спорудах і мережах централізованого господарсько-питного водопостачання (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2011. – 29.06).

Під час селекторної наради з питань початку вступної кампанії 2011 р. з ректорами вищих навчальних закладів та керівниками регіональних управлінь освіти і науки, Д. Табачник повідомив про те, що 29 червня Кабінет Міністрів України затвердив державне замовлення на підготовку фахівців у вищих навчальних закладах.

«За поданням Міністерства економіки, Кабінет Міністрів України затвердив державне замовлення на кожен навчальний заклад. Кожний із них отримає свій об'єм по кожній спеціальності», – сказав Д. Табачник.

За його словами, відповідно до прийнятої постанови, державне замовлення на молодших спеціалістів складає 76 тис. осіб, на бакалаврів – 106,5 тис. осіб. Крім того, міністр освіти і науки, молоді та спорту зазначив, що кількість спеціалістів і магістрів визначатиметься в залежності від кількості підготовлених бакалаврів.

Під час селекторної наради, Д. Табачник також звернувся до керівників приймальних комісій вищих навчальних закладів з проханням забезпечити максимально прозорий прийом документів, а також комфортні умови для роботи громадських спостерігачів. «При цьому приймальні комісії, наголошую, зобов'язані створити належні умови для присутності громадських спостерігачів на своїх засіданнях, а також надати їм можливість ознайомлення з документами, які надаються членам комісії до засідання», – зазначив він.

Міністр також звернувся до представників вищих навчальних закладів з проханням чесно конкурувати за абітурієнта.

«Хотів би попросити всіх керівників приймальних комісій не влаштовувати кориду, як минулого року деякі навчальні заклади... Якщо приймальні комісії навчального закладу намагаються якось некоректно поставитись до абітурієнта, не віддаючи документів, щоб він таки залишився тут (у навчальному закладі, – Авт.), а не перейшов (до іншого навчального закладу, – Авт.) – це абсолютно неприпустимі речі... Я дуже не хотів би, щоб ми мали інформацію про подібні випадки. Так не можна конкурувати за абітурієнта», – наголосив Д. Табачник (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2011. – 30.06).

Аграрний фонд 30 червня починає проводити щотижневі тендери із закупівлі зерна. Про це повідом перший заступник міністра аграрної політики і продовольства України М. Безуглий. «Починаючи із завтрашнього дня, Аграрний фонд щотижня проводитиме тендери із закупівлі зерна. Завтра перший тендер», – зазначив він. За його словами, тендери проводитимуться із закупівлі продовольчої пшениці, жита і гречки за цінами, які були визначені відповідним наказом Міністерства.

«У цілому Аграрний фонд, за нашими підрахунками, зможе закупити додатково до 2 млн т зерна», – підкреслив М. Безуглий та додав, що закупівлі зерна проводитимуться у липні – жовтні поточного року, і на сьогодні

Аграрний фонд вже закупив за форвардними контрактами близько 900 тис. т зерна. «У поточному році Аграрний фонд буде серйозним гравцем на ринку, і під час ціноутворення саме Аграрний фонд повинен проводити державницьку політику щодо недопущення різкого зниження цін під час збирання врожаю, що спостерігалось практично всі останні роки», – заявив М. Безуглий (*Урядовий портал (www.kmi.gov.ua)*). – 2011. – 29.06).

Запровадження в Україні ринку землі в разі збільшить кредитування аграрного виробництва, яке потребує значних обігових коштів. Про це під час прес-конференції розповів перший заступник міністра аграрної політики та продовольства М. Безуглий.

«Дефіцит обігових коштів є основною проблемою в сільському господарстві. Необхідно 100 млрд грн тільки для виробництва зернових і олійних культур та розвитку промислового тваринництва», – відзначив М. Безуглий. За його словами, український аграрний комплекс взяв сьогодні всього 6,5 млрд грн кредитів. М. Безуглий наголосив, що проведення земельної реформи та запровадження ринку землі дасть можливість використовувати саму землю як іпотечну заставу або використовувати право оренди як застави для отримання кредиту.

Перший заступник міністра аграрної політики і продовольства наголосив, що на сьогодні вся необхідна законодавча база для зняття мораторію на продаж землі та регулювання ринку землі підготовлена. «Основний пакет законопроектів щодо земельної реформи вже підготовлено і передано до Верховної Ради. Прогнозуємо, що на останньому сесійному тижні Верховна Рада прийме закон про Державний земельний кадастр», – зазначив М. Безуглий (*Урядовий портал (www.kmi.gov.ua)*). – 2011. – 29.06).

Дощі, які останніми днями пройшли територією України, в цілому позитивно вплинуть на майбутній врожай. Про це під час прес-конференції зазначив перший заступник міністра аграрної політики та продовольства М. Безуглий. Водночас він зазначив, що в окремих регіонах, зокрема в Одеській області, дощові зливи нанесли певну шкоду декільком десяткам тисяч га.

М. Безуглий підкреслив, що наразі в Україні триває обмолот озимого ріпаку, якого намолочено вже 1 млн т. У цілому, за словами Миколи Безуглого, основні жнива почнуться наступного тижня, коли в степових регіонах почнеться обмолот озимої пшениці (*Урядовий портал (www.kmi.gov.ua)*). – 2011. – 29.06).

Міністерство фінансів України здійснило чергову виплату купонного доходу за облігаціями зовнішньої державної позики 2007 р. Загальна сума платежу становила 15,965 млн дол.

У 2007 р. Україна здійснила емісію облігацій зовнішньої державної позики України на загальну суму 500 млн дол. з погашенням у 2012 р. Запозичення здійснювались за ставкою 6,385 % річних (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2011. – 29.06).*

Кабінет Міністрів України прийняв постанову, якою вніс зміни до Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям.

Як відомо, Верховною Радою прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо надання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям та інвалідам». Ним, зокрема, передбачено збільшення розміру рівня забезпечення прожиткового мінімуму для призначення допомоги для кожної дитини-інваліда, яка входить до складу малозабезпеченої сім'ї, з 10 до 20 %. Крім того, уточнюється перелік осіб, які входять до складу малозабезпеченої сім'ї. Так, до складу сім'ї включено дітей, які навчаються за денною формою навчання у професійно-технічних, вищих навчальних закладах I–IV рівнів акредитації до досягнення двадцяти трьох років і не мають власних сімей, незалежно від місця проживання (перебування) або реєстрації.

У зв'язку із цими уточненнями у Законі уряд і вніс необхідні зміни до Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям. За інформацією Мінсоцполітики, підвищення розміру рівня забезпечення прожиткового мінімуму для призначення допомоги з 10 до 20 % потребуватиме у 2011 р. додатково 270 тис. грн, які будуть профінансовані в межах видатків, врахованих у державному бюджеті на зазначену мету в сумі 1,6 млрд грн (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2011. – 29.06).*

Кабінет Міністрів України затвердив Державну цільову науково-технічну програму розроблення новітніх технологій створення вітчизняних лікарських засобів для забезпечення охорони здоров'я людини та задоволення потреб ветеринарної медицини на 2011–2015 рр. Відповідну постанову схвалено на засіданні уряду 22 червня 2011 р.

Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить 2700 млн грн, у тому числі за рахунок державного бюджету – 1200 млн, з яких до 300 млн грн передбачено спрямувати на проведення фундаментальних і прикладних досліджень, пов'язаних з розробленням молекулярних та клітинних технологій створення вітчизняних лікарських засобів, біологічно-активних речовин. Інвестиційні кошти будуть спрямовані, насамперед, на закупівлю сучасного обладнання для випуску промислових інноваційних лікарських субстанцій різного призначення (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2011. – 29.06).*

Кабінет Міністрів України схвалив постанову «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань оподаткування та закупівлі за бюджетні кошти товарів, робіт і послуг». Документ датований 22 червня 2011 р.

Метою постанови є приведення нормативних документів уряду у відповідність до термінології, яка визначена Податковим кодексом України у частині заміни назви марок акцизного збору на марки акцизного податку.

Положення прийнятої постанови усуне суперечності в понятійному апараті між Податковим кодексом України та актами уряду. Крім того, виконання норм постанови дозволить забезпечити виготовлення і надання суб'єктам господарювання марок акцизного податку та їх застосування відповідно до норм Податкового кодексу України (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2011. – 29.06.*)

Кабінет Міністрів України затвердив Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів щодо підтримки зв'язків з українцями, які проживають за межами України. Відповідна постанова датована 22 червня 2011 р.

Проект Постанови розроблено МЗС на виконання Бюджетного кодексу України від 08.07.2010 р. за дорученням Кабінету Міністрів України від 17.01.2011 р. та погоджено Міністерством юстиції, Міністерством фінансів, Міністерством економічного розвитку та торгівлі, Державною казначейською службою і Державною фінансовою інспекцією України (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2011. – 29.06.*)

ПОЛІТИКА

Оппозиционные политические силы попытаются объединиться вокруг партии «Батьківщина» перед выборами в Верховную Раду. Об этом заявил Председатель Верховной Рады В. Литвин в ходе прямой телефонной линии в редакции газеты «Известия в Украине». «Я думаю, что будут попытки оппозиции выступить единым фронтом», – отметил спикер. В. Литвин считает, что соответствующие переговоры уже ведутся: «Я думаю, что такие переговоры уже сейчас ведутся в стране. Я думаю, что будут и различного рода внешние стимулы для того, чтобы была организована действенная оппозиция». Глава парламента подчеркнул, что инициирует объединение обычно наиболее рейтинговая политическая сила. «Я думаю, тот, кто имеет самый высокий рейтинг, будет пытаться предлагать другим участникам политического процесса объединиться вокруг кого-то. В данном случае сегодня наибольшие шансы в оппозиционном плане имеют Ю. Тимошенко и ее политическая сила», – добавил он (*МинПром – інформація бизнес-класса (http://minprom.ua). – 2011. – 29.06.*)

Судебный процесс над экс-премьером Ю. Тимошенко дискредитирует судебную систему. Об этом заявил председатель Верховной Рады В. Литвин в ходе прямой телефонной линии в редакции газеты «Известия в Украине».

«Если смотреть на то, что было в публичной части (судебного процесса), это амортизация судебной системы, дискредитация», – отметил спикер.

По его мнению, сторона Ю. Тимошенко в процессе выглядит предпочтительнее: «Если брать подготовленность и риторику, то Ю. Тимошенко и ее защита выглядят предпочтительней. И я думаю, что если бы они придерживались правил и процедур, они бы выглядели еще более предпочтительно».

В. Литвин также считает, что стороне защиты целесообразнее было бы больше руководствоваться аргументами и логикой, нежели эмоциями. Глава парламента затруднился спрогнозировать, как долго продлится судебный процесс.

Как сообщалось, Печерский районный суд Киева перенес заседание по существу по делу экс-преьера Ю. Тимошенко на 10:00 4 июля после того, как Ю. Тимошенко подала ходатайство о предоставлении трех дней для ознакомления с обвинительным приговором и трех недель для завершения ознакомления с делом (*МинПром – информация бизнес-класса* (<http://minprom.ua>). – 2011. – 29.06).

Национальная акционерная компания «Нефтегаз Украины» требует в Печерском районном суде Киева взыскать с экс-преьера Ю. Тимошенко 1,5 млрд грн ущерба, нанесенного в результате заключения газовых контрактов с Россией в 2009 г. Об этом заявил защитник экс-преьера, народный депутат от БЮТ С. Власенко.

«Этот иск был заявлен еще на стадии досудебного следствия. НАК «Нефтегаз» признан гражданским истцом, вчера (29 июня) Ю. Тимошенко официально вручили текст этого иска», – отметил защитник.

Депутат подчеркнул, что данный гражданский иск будет рассматриваться в рамках уголовного дела против Ю. Тимошенко по газовым контрактам. В то же время он считает, что заявленный иск является абсурдным, поскольку «Нефтегаз» в этом иске обвиняет Ю. Тимошенко в том, что она своими действиями нанесла компании ущерб, в то время как газовые контракты подписал сам «Нефтегаз» в лице уполномоченных лиц.

С. Власенко добавил, что ущерб не может возникать из действующих контрактов. По его словам, для того, чтобы считать нанесенным ущерб от контракта, его для начала нужно разорвать или признать недействительным, доказать, что его заключение было проведено незаконно, и лишь потом теоретически можно говорить о нанесенном вреде (*МинПром – информация бизнес-класса* (<http://minprom.ua>). – 2011. – 30.06).

Миллионы людей не выйдут на улицы поддержать экс-премьера Ю. Тимошенко. Такое мнение высказал экс-вице-премьер-министр по вопросам евроинтеграции О. Рыбачук в эфире 5 канала.

«Я думаю, в большой степени, Ю. Тимошенко сама виновата, что на улицы не выйдут за нее миллионы людей. Почему? Потому что было хихиканье с В. Путиным, были те же газовые соглашения, была попытка с тем же В. Януковичем сделать ПриБЮТ – люди это помнят», – заявил О. Рыбачук.

Отвечая на вопрос ведущего относительно того, виновата сама Ю. Тимошенко в ситуации, которая сегодня сложилась в судебной системе, О. Рыбачук отметил, что есть частично вина и экс-премьера, и экс-Президента, и всей команды, которая находилась у власти с 2004 г.

«Отчасти так, и Ю. Тимошенко, и В. Ющенко, и вообще все мы, я говорю и о себе, те люди, которые были с 2004 г. у власти, – могли бы сделать гораздо больше. Почему вместо того, чтобы делать такие вещи, Ющенко и Тимошенко втянулись в разборки между народным Президентом и народным Премьером, почему команды не сработали на сближение – вопрос риторический, но в итоге имеем нынешнюю ситуацию», – заявил О. Рыбачук (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2011. – 30.06*).

Статья Уголовного кодекса, по которой выдвинуто обвинение экс-премьеру Ю. Тимошенко, не предусматривает условного назначения наказания. Об этом журналистам сообщила 29 июня сотрудник Генеральной прокуратуры Украины Л. Фролова, которая представляет государственное обвинение в судебном процессе по делу экс-премьера.

Л. Фролова уточнила, что данная статья УК предусматривает максимальное наказание в виде 10 лет лишения свободы. По ее словам, позиция обвинения относительно степени наказания для Ю. Тимошенко будет высказана во время судебного разбирательства.

Также представитель ГПУ отметила, что в обвинительном заключении в отношении Ю. Тимошенко фигурирует сумма убытка в 1,5 млрд грн.

Ранее Президент В. Янукович заявил, что экс-премьер Ю. Тимошенко будет отстранена от участия в парламентских выборах в 2012 г. в случае вынесения ей обвинительного приговора. Он подчеркнул, что такая возможность предусмотрена действующим законодательством. По словам главы государства, с точки зрения верховенства права все равно, о каком человеке в данном случае идет речь (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2011. – 29.06*).

Поведение экс-премьера Ю. Тимошенко во время судебного заседания свидетельствует о ее слабости и выглядит некорректно по отношению

ко всей Украине. Об этом заявил депутат Европарламента от Латвии А. Мирский, сообщила пресс-служба Партии регионов. Он отметил, что когда Ю. Тимошенко была при власти, существующая в Украине судебная система ее полностью устраивала.

«Судебная система Украины в последние годы сильно не менялась. И несколько лет назад, когда Ю. Тимошенко была при власти, у нее были все возможности реформировать эту систему, чтобы можно было не вставать, когда входит судья, не отвечать на вопросы судьи. Ю. Тимошенко все это могла реформировать, чтобы можно было высказываться против судьи, показывать свое неуважение к суду. У нее была такая возможность, но она ее не реформировала, потому что считала, что все в порядке», – подчеркнул А. Мирский. Кроме того, он сообщил, что в настоящее время в Латвии заведено 28 уголовных дел на латвийских олигархов.

«И никому из них даже в голову не приходит в суде показывать неуважение к судье. Каждый гражданин обязан уважать судебную власть – это основа государства. Такое яркое пренебрежение к судебной власти, на мой взгляд, говорит о слабости Ю. Тимошенко. Я бы порекомендовал ей вести себя более достойно, потому что, на мой взгляд, это выглядит не очень корректно не только по отношению к судебной власти, но и ко всему государству Украина в целом», – заявил депутат Европарламента.

По его мнению, было бы логично, если бы Ю. Тимошенко вела себя более корректно по отношению к судебной власти и к Украине в целом. «И это бы придавало больше веса ее словам и действиям. И все бы обратили внимание, что она ведет себя достойно, а не устраивает балаган в суде», – резюмировал А. Мирский (*МинПром – информация бизнес-класса (http://minprom.ua). – 2011. – 29.06*).

Экс-президент В. Ющенко фигурирует в списке лиц, которые должны быть допрошены во время судебного разбирательства по уголовному делу экс-премьера Ю. Тимошенко. Об этом журналистам сообщила сотрудник Генеральной прокуратуры Украины Л. Фролова, которая представляет государственное обвинение в судебном процессе по делу экс-премьера.

«Если он придет на судебное заседание, должен будет давать показания», – сказала она. По словам представителя ГПУ, если свидетель не является на судебное заседание, суд может принять решение о его принудительной доставке сотрудниками милиции.

Также Л. Фролова высказала мнение, что суд не может удалять Ю.Тимошенко из зала за ее отношение к судье Р. Кирееву. Вместе с тем она подчеркнула, что в соответствии с Уголовно-процессуальным кодексом все участники процесса должны обращаться к суду стоя (*МинПром – информация бизнес-класса (http://minprom.ua). – 2011. – 29.06*).

На судебном заседании по делу Юрия Луценко защита экс-министра намерена заявить отвод всему составу Печерского районного суда. Об этом сообщает пресс-служба «Народной самообороны».

Также защита намерена обратиться к суду с просьбой перенести рассмотрение уголовного дела в другой суд за пределами Киева. Как сообщается, на судебном заседании защита экс-министра намерена использовать обнародованные народным депутатом Г. Москалем материалы о коррупционных земельных схемах, в которых якобы оказались замешанными Печерский районный суд и Апелляционный суд г. Киева.

Ранее 29 июня Г. Москаль обнародовал сведения о земельной коррупции, которая якобы имела место в Печерском райсуде и Апелляционном суде Киева. По его мнению, с 2009 г. Печерский райсуд «на крючке» у власти.

Как известно, Ю. Луценко находится под стражей по решению Печерского районного суда с 27 декабря 2010 г. Экс-министр обвиняется в присвоении государственного имущества в особо крупных размерах и в превышении служебных полномочий. Следующее заседание суда по делу Ю. Луценко состоится 30 июня (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2011. – 29.06*).

Председатель партии «Гражданская позиция», народный депутат А. Гриценко считает, что продажа земли сельскохозяйственного назначения в Украине будет иметь негативные последствия для народа. Об этом сообщили в пресс-службе А. Гриценко. «Земельную реформу можно проводить лишь в условиях доверия к власти, когда общество понимает содержание этой реформы и в большинстве своем ее поддерживает, когда стабильная экономическая ситуация в мире. Сегодня нет ни одного из этих условий», – заявил он.

Народный депутат напомнил, что Президент В. Янукович четко заявил, что выступает за ускоренное введение рынка земель сельхозназначения, в результате чего иностранцы получают право на покупку украинской земли. «И хотя потом он увидел, что более 60 % людей это не воспринимают, и начал говорить о моратории для иностранцев, все же его четкая позиция – максимально быстро ввести рынок земли», – напомнил председатель «Гражданской позиции». А. Гриценко уверен, что на протяжении ближайших пяти лет категорически нельзя вводить рынок земли. «Это не продажа автомобиля или какой-нибудь другой продукции. Это стратегический ресурс нашего государства и каждой семьи, которая владеет землей, на всю перспективу – 10, 20, 100, 200 лет. Ее нельзя потерять», – отметил народный депутат. Он также сообщил, что в мире есть много стран, в которых не установлена частная собственность на землю, но они нормально развиваются. Кабинет Министров Украины 20 июня одобрил законопроект «О рынке земель» (*Левый берег (<http://lb.ua>). – 2011. – 30.06*).

У питанні об'єднання і координації роботи опозиційних сил для захисту чесних виборів настав час переходити від декларацій до конкретних справ. Про це заявив голова політради «Нашої України» В. Наливайченко у Дніпропетровську, де він перебуває в рамках загальнонаціональної кампанії «Владу – під контроль».

«Понад місяць тому «Наша Україна» заявила про такий намір, звертаючись до інших опозиційних політичних, а також громадських сил. Переконали, що необхідність такої координації і співпраці розуміють і поділяють всі. Ми вітаємо готовність інших політичних партій, які також заявляли про потребу об'єднати свої дії навколо цього завдання», – заявив голова політради «Нашої України».

«Настав час перейти до конкретної роботи. Найближчими днями ми надсилаємо запрошення до всіх провідних партнерів, щоб уже 12 липня провести перше засідання опозиційних сил, де розглянути першочергові дії для захисту волевиявлення людей», – повідомив Наливайченко.

«Потрібно зробити все можливе, щоб демократичні сили стали разом на захист чесних виборів. Не менш важливо, щоб ми не допустили в мажоритарних округах взаємопоборення патріотів», – сказав він (*Центральний інформаційний сервер «Наша Україна» (www.razom.org.ua). – 2011. – 30.06.*)

ЕКОНОМІКА

В має 2011 г. середня зарплата в Україні выросла на 1,6 %, или на 40 грн по сравнению с апрелем, до 2573 грн. Об этом сообщает Государственная служба статистики. В частности, самый высокий уровень зарплат зарегистрирован в Киеве, где средняя зарплата составила 3861 грн, а самый низкий уровень – в Тернопольской области, где размер средней зарплаты составил 1839 грн в месяц. Самые высокие зарплаты зафиксированы в сфере авиационного транспорта – 8168 грн и финансовой деятельности – 5381 грн, самые низкие – в рыбном хозяйстве (1373 грн).

Напомним, что 14 июня парламент одобрил внесение изменений в госбюджет-2011, предусматривающих увеличение доходной части на 14,047 млрд грн, до 299,12 млрд грн и расходной – на 11,45 млрд грн, до 336,98 млрд грн. Как отметил председатель парламентской фракции ПР А. Ефремов, указанные изменения позволят увеличить выплаты работникам бюджетной сферы и повысят их социальную защищенность.

Ранее правительство решило повысить зарплаты работникам бюджетной сферы. Согласно принятому Кабинетом Министров постановлению «О повышении уровня оплаты труда работников бюджетной сферы» с 1 июля до конца этого года должностной оклад работника I тарифного разряда возрастет с 635 до 704 грн (*МинПром – информация бизнес-класса (http://minprom.ua). – 2011. – 29.06.*)

Пенсионный фонд заявляет о завершении финансирования выплаты пенсий за июнь. Об этом говорится в сообщении ПФ.

«Пенсионный фонд завершил финансирование выплаты пенсий и денежной помощи за июнь 2011 г. во всех регионах Украины», – отмечается в сообщении. Общий объем расходов на пенсионные выплаты в июне составил 17,7 млрд грн.

Ранее ПФ пообещал пенсионерам бесперебойную выплату пенсий. Напомним, по состоянию на начало 2011 г. в Украине насчитывалось 13,738 млн пенсионеров (*Минфин.com.ua* (<http://minfin.com.ua>). – 2011. – 29.06).

Государственный долг на конец 2011 г. достигнет уровня 67,9 млрд долл., или 41,7 % от ВВП, прогнозируют аналитики ING Bank Ukraine.

«Достаточно пассивная позиция правительства на внутреннем и внешнем долговом рынке практически не повлияла на уровень госдолга в мае. После обновления в апреле очередного исторического максимума, снижение на протяжении прошлого месяца на 0,7 % в месячном выражении позволило объему госдолга снизиться по состоянию на конец мая до 57,8 млрд долл. Показатель роста госдолга в годовом выражении не продемонстрировал значительных изменений, оставаясь на уровне 41,4 %. Однако, прогноз по государственному долгу на конец 2011 г. остается на уровне 67,9 млрд долл., или 41,7 % от ВВП», – отметили эксперты.

По мнению аналитиков, снижение объема внешнего долга в мае на 0,9 % в месячном выражении – до 36,9 млрд долл. объясняется отсутствием новых заимствований с внешних рынков, наряду с небольшим объемом расходов на обслуживание долга. «В течение мая ликвидность Минфина оставалась достаточно высокой после получения средств от приватизации «Укртелекома» и эмиссии значительного объема гособлигаций в марте – апреле. По состоянию на конец мая, объем средств на счетах правительства в национальной валюте в НБУ достиг трехлетнего максимума в 17,2 млрд грн (2,2 млрд долл.)», – отметили эксперты.

В то же время, эксперты прогнозируют, что по итогам июня показатель уровня внешнего долга вырастет. «Выпуск суверенных еврооблигаций на сумму 1,25 млрд долл. повлияет на показатель уровня внешнего долга за июнь», – отметили они (*Минфин.com.ua* (<http://minfin.com.ua>). – 2011. – 29.06).

Украина за полгода выбрала 3/4 годового плана поставок импортного газа в страну в ожидании увеличения контрактных цен, свидетельствуют данные ЦДУ ТЭК.

В частности, на 27 июня было отобрано 28,377 млрд куб. м газа, а по

итогах всего полугодия объем поставок может достигнуть 28,8 млрд куб. м.

Стоит отметить, что этот показатель оказался выше плана в 27 млрд куб. м, объявленного главой «Нефтегаза» Е. Бакулиным на прошлой неделе. Напомним, что Е. Бакулин также подтвердил, что в этом году Украина намерена отобрать 40 млрд куб. м импортного газа. 40 млрд куб. м – это объем льготных поставок российского газа на Украину, который поставляется с льготной нулевой пошлиной.

Украина в I квартале импортировала газ по 264 долл. за 1 тыс. куб. м, во II квартале – по 296 долл.; в III квартале ожидается рост до 350 долл., а в IV – свыше 400 долл. (*Минфин.com.ua* (<http://minfin.com.ua>). – 2011. – 29.06).

Авиакомпания «АероСвіт» – Украинские авиалинии увеличила долю транзита в общих объемах авиаперевозок через аэропорт Борисполь с 35 % в январе – мае 2010 г. до 45 % за аналогичный период текущего года.

Как сообщили в компании, рейсами «АероСвіта» с пересадкой в базовом аэропорту за отчетный период 2011 г. воспользовались 383,2 тыс. пассажиров. Годом ранее этот показатель составлял всего 122 тыс. пассажиров.

По итогам нынешнего года «АероСвіт» рассчитывает увеличить долю транзитных перевозок через Борисполь до 50 %. Этому должна способствовать планируемая аэропортом с осени текущего года оптимизация транзитных технологий (*Корреспондент.net* (<http://korrespondent.net>). – 2011. – 30.06).

Национальный банк Украины обнародовал статистику относительно сбережений украинцев, хранимых на депозитных счетах в банках.

По данным регулятора, всего по состоянию на конец мая украинские домохозяйства хранили в банках 295,29 млрд грн. Из этой суммы в гривне хранится 154,79 млрд грн, то есть больше половины. Еще 102,27 млрд грн (в эквиваленте) украинцы положили на долларовые депозиты, 35,64 млрд грн составляют вклады в евро, 2,6 млрд грн – в других валютах.

Отметим, что с начала года объем средств домохозяйств на депозитах в украинских банках возрос на 20 млрд грн, то есть более, чем на 7 % (*Корреспондент.net* (<http://korrespondent.net>). – 2011. – 30.06).